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４　放物線  上の点，，，，，  　＜＜を考える。の

　外接円の中心の座標を，とするとき，次の問いに答えよ。

　　線分の垂直二等分線の方程式を求めよ。

　　線分の垂直二等分線の方程式を求めよ。また，をの式で表せ。

　　が＜＜の範囲を動くとき，のとりうる値の範囲を求めよ。

　　が＜＜の範囲を動くとき，円の半径の最小値とそのときのの値を求めよ。

解答　

　　線分の傾きは，中点は 
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　から　　……①　答

　　線分の垂直二等分線上の点を，とすると

　　　　　　　から　　すなわち
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　　　　　　     
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　　　で両辺を割ると

　　　　　　  

　　　よって，の垂直二等分線は　

　　　　　　    　……②　答

　　　の外接円の中心，は，線分，の垂直二等分線の交点だから

　　　①，②からを消去して

　　　　　　    　から　  
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　　　で両辺を割って　
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　すなわち　
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　……③　答

　　＜＜のとき③のグラフは右図となるから　

　　　　　　＜
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　　……答

　　の外接円の半径が最小となるのは，直径がになるときだから

　　半径の最小値は　　
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　　このとき中心はの中点だから
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，これと③から
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